



40 DANA ZA ŽIVOT

11. dan, 7. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za one koji čine namjerne pobačaje i ostale koji pripadaju skupinama koje podupiru pravo na pobačaj, da u moliteljima inicijative „40 dana za život“ vide Kristove glasnike i da svaki molitelj bude uvijek svjestan da predstavlja Krista.

Sveto pismo:

„Zaklinjem vas dakle ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi.“ (Ef 4, 1 - 2)

Razmatranje:

Biti majka je Božji DAR i privilegija koju Bog daje samo ženama. To je bitna karakteristika žene i njene naravi. To nam je jasno prikazano u samom izvještaju o stvaranju čovjeka, kada je Bog stvorio Evu od Adamovog rebra. Bog nam želi reći da je žena nositeljica i čuvateljica života. Kao što rebro čuva prsni koš u kojemu su svi životni organi, štiti život, takva je i žena stvorena od rebra, nositeljica i čuvateljica ŽIVOTA, pozvana da bude majka. Adamu je ostalo jedno rebro, dakle i on ima odgovornost čuvanja života, ali u drugoj ulozi, pozvan je biti otac. Otac čuvajući majku čuva život koji nosi, zajedno ga odgajaju da primi život vječni. Sveti Pavao nas potiče da budemo dostojni svoga kršćanskog poziva, budući da kršćanski život zahvaća cijeloga čovjeka, njegov poticaj zahvaća i dostojnost življenja majčinskog i očinskog poziva i dara. Biti majka stoga nije samo neki privjesak ženi, nego je to bitni dio njene prirode, bez toga žena nije žena, zato u onim ženama koje se odluče na celibat, ili ne mogu imati djece, Bog ovu majčinsku ulogu, ostvaruje na drugačiji način da nijedna žena ne bude osakaćena, nego u potpunosti ostvarena. Isus dolazi na svijet da naša radost bude savršena i potpuna. U našoj je prirodi da budemo savršeni, radosni i potpuni. Grijech je narušio i narušava tu našu prirodu, onemogućava nas da budemo radosni, savršeni i potpuni. Zato nam Isus daje svoju milost. Nema riječi koje bi prikladno opisale stvarnost majčinstva koju je Bog stvorio tako uzvišenom.

Zato je potrebno uložiti sve svoje snage i sve Božje snage da živimo dostojno majčinskog i očinskog poziva, ovisno u koji smo stalež rođeni.

Molitva:

Nebeski Oče! Ti si čovjeka, oca i majku, stvorio da u različitim ulogama surađuju s tobom u stvaranju i održavanju novoga života. Molimo te zato da svojom Božanskom snagom budeš uz svakoga čovjeka da možemo živjeti dostojno svoga poziva. Osobito te danas molimo za sve one koji čine namjerne pobačaje i ostale koji pripadaju skupinama koje podupiru pravo na pobačaj, da u nama prepoznaju milosrdno lice Isusa Krista, tvoga Sina, te budu tako i našim posredovanjem potaknuti i osposobljeni za obraćenje. Učini nas, Oče Nebeski, sredstvom širenja Tvoga kraljevstva ljubavi, da svaki život začet u majčinoj utrobi može uživati onu puninu radosti za koju smo stvoreni. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

vlč. Josip Peteh

PSALAM 2:

Zašto se bune narodi, zašto puci ludosti snuju? Ustaju kraljevi zemaljski, knezovi se rôtê protiv Gospodina i Pomazanika njegova: »Skršimo okove njihove i jaram njihov zbacimo!«

Smije se onaj što na nebu stoluje, Gospod im se podruguje. Tad im veli u svom gnjevu, žestinom ih on zbunjuje: »Ta ja kralja svog postavih nad Sionom, svojom svetom gorom.«

Obznanjujem odluku Gospodnju: Gospodin mi reče: »Ti si sin moj, danas te rodih. Zatraži samo, i dat ću ti pûke u baštinu, i u posjed krajeve zemaljske. Vladat ćeš njima palicom gvozdenom i razbit ih kao sud lončarski.«

Opametite se sada, vi kraljevi, urazumite se, suci zemaljski. Služite Gospodinu sa strahom, s trepetom se pokorite njemu, da se ne razgnjevi te ne propadnete na putu, kad uskoro plane srdžba njegova.

Blago svima koji se njemu utječu!